

వసం నాగయ్య, తెరటం స్టూడ్స్

కాన్సెప్టు డిజైన్ చేయించుకునేందుకు గాను కంగారు పడుతూ హైదరాబాద్ కు పరుగులు పెట్టాల్సిన పనిలేదు.. బిడ్స్, బిడ్స్ కాంటాక్టర్స్, బిడ్స్ సర్జరీల కోసం ఆధునిక వైద్యం ఖమ్మంలో లేదని ఇక సుందీ భయపడల్సిన పనిలేదు. ట్రైస్టె సర్జరీ, మేట్ ట్రైస్టె (గ్రీన్ కోస్టాస్టియా), ల్యాపోస్కోపిక్ సర్జరీల కోసం టెన్షన్ పడల్సిన పని అంతకన్నా లేదు, రీకనస్ట్రక్షన్ సర్జరీలకు హైదరాబాద్ లాంటి పెద్ద నగరాలకు పయనం కావల్సిన అవసరం అసలే లేదు. ఎందుకంటే ఇలాంటి

మరెన్నో ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు ఖమ్మంలోని శ్రీ అభయ హాస్పిటల్ లో అందుబాటులోకి వచ్చాయి. హైఅడాన్స్ డ్ ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు సైతం ఇకనుండి శ్రీ అభయ హాస్పిటల్ లో నిర్వహించే అనుభవం గురువారం హాస్పిటల్ యాజమాన్యం గురువారం తెలిపింది. హైదరాబాద్ పంజాగుట్ట నిమ్నలో ప్లాస్టిక్ సర్జరీలో విశేష సేవలు అందించి, అపార అనుభవంతో శ్రీ అభయ హాస్పిటల్ లో సేవలు అందించేందుకు గాను డా.తనూజ కొండపల్లి, ఎంఎస్, ఎంసీహెచ్ తమ హాస్పిటల్ లో అందుబాటులో ఉన్నారని తెలిపారు. మానసి గాయాలకు స్వీస్

గ్రాఫింగ్, విరిగిన ముఖం, దవడ, ఎముకల సర్జరీ, అబ్జామిన్ ప్లాస్టిక్, హెర్నియా సర్జరీ, స్కార్ రివిజన్ (మచ్చ సరిచేయుట), కిలాండ్, హైపర్ ట్రోఫిక్, స్కార్ చికిత్స, ఫ్యాట్ గ్రాఫింగ్, బుగ్గమీద సొట్ట, మొహం మీద దెబ్బలు, దయాబెటిక్ ఫుట్ కేర్, తెగిన చేతికి గాయాలకు చికిత్స, చర్మం మీద గడ్డలకు చికిత్సలు అందించేందుకు డా.తనూజ ఇకనుండి నిత్యం ఖమ్మం, భద్రాద్రిజిల్లాలో పాటు వీపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లోని చుట్టుపక్కల జిల్లాల ప్రజలకు తక్కువ ఖర్చుతో ఆధునాతన ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని తెలిపారు.



అధునాతన ప్లాస్టిక్ సర్జరీలకు కేరాఫ్ శ్రీ అభయ హాస్పిటల్స్

ప్లాస్టిక్, కాన్సెప్టు డిజైన్ సర్జన్ డా.తనూజ అత్యుత్తమ వైద్య సేవలు అన్ని రకాల ప్లాస్టిక్ సర్జరీల్లో ప్రతిభాశీలి



అన్ని రకాల ప్లాస్టిక్ సర్జరీలకు కేరాఫ్ శ్రీ అభయ హాస్పిటల్..

ప్రకృతి అంటేనే అందానికి చిహ్నం.. అలాంటి అందమైన ప్రకృతిలో మనం కూడా అందంగా కనబడాలని ఆశపడుతుంటాం. కానీ ఒక్కోసారి అనుకోకుండా జరిగే ప్రమాదాలు, పుట్టుకతో వచ్చే శరీర లోపాలతో మన పేరు ముఖం, శరీర భాగాలు అందవిహీనంగా కనిపిస్తూ ఉంటాయి. కాలిన గాయాలైనప్పుడు ఒంటిపై చర్మం కూడా బాగా కాలిపోతుంది. యూనిట్ లాంటి రసాయనాలు మీద పడేప్పుడు పుండ్లు మొండిగా మారిపోయి మానకుండా ఉన్నప్పుడు ఇన్ ఫెక్షన్లు నోకినప్పుడు అవి ఉన్నంత మేరకు చర్మం దెబ్బతిని పోతుంది. డా.తనూజ తెలిపారు. ఇలాంటిప్పుడు చర్మం దెబ్బతిన్న ప్రాంతంలో తిరిగి కొత్త చర్మాన్ని పుట్టుకొచ్చేందుకు వీలుగా వైద్యులు ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు చెయ్యాలి ఉంటుంది అమ్మ వెల్లడించారు. ఇవి రెండు రకాలు ఒకటి కాన్సెప్టు డిజైన్ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ, రెండోది రీకనస్ట్రక్షన్ ప్లాస్టిక్ సర్జరీగా వైద్య పరిభాషలో చెప్పుకుంటామని అమ్మ సూచించారు. ఇప్పుడు ఇవన్నీ ఖమ్మంలోని శ్రీ అభయ హాస్పిటల్ లో అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు.

అందుబాటులో అన్ని రకాల ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు: డా.తనూజ (ఎంఎస్, ఎంసీహెచ్, ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వైద్య నిపుణులు)

ప్రధానంగా రెండు రకాల ప్లాస్టిక్ సర్జరీలు ఉంటాయని డా.తనూజ తెరటం స్టూడ్స్ తెలిపారు. అందులో ఒకటి కాన్సెప్టు డిజైన్ సర్జరీ, రెండోది రీకనస్ట్రక్షన్ సర్జరీ. పుట్టుకతో ఉండే లోపాలను సవరించడం ఉదాహరణకు ముక్కు సరిగా లేకపోతే అందంగా సరిచేయడం, బట్టలకు వెంట్రుకలు అమర్చడం, ల్యాప్ సర్జరీ ద్వారా అన్ వాంటెడ్ ఫ్యాట్ ను తగ్గించడం, అందంగా శరీరాకృతిని తయారు చేయడం. మహిళల్లో ట్రైస్టె తక్కువగా ఉండటం, అతిపెద్దగా ఉండటం, రోడ్డు ప్రమాదాల్లో శరీర భాగాలు చిద్రమై పోయినప్పుడు ఆర్థోపెడిక్ సర్జరీలు పూర్తయిన తరువాత శరీర భాగాల నిర్మాణాలను పునర్ నిర్మించడం, తదితర కీలకమైన విభాగాలను ఇప్పుడు ఖమ్మంలోని శ్రీ అభయ హాస్పిటల్ లో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని డా.తనూజ స్పష్టం చేశారు. కాన్సెప్టు డిజైన్..ముఖం, శరీరం, అందంగా ఉండేటట్లు చెయ్యడానికి ఈ సర్జరీని ఉపయోగిస్తారు. బర్సర్ సర్జరీ... ఇది ప్రధానంగా రెండు రకాలుగా ఉంటుంది. ఒకటి కాలిన వెంటనే సర్జరీ చెయ్యడం, తరువాత అందవికారంగా కనిపించే చర్మాన్ని, అవయవాలను సరిచేయడం, క్రీనియో ఫేసియల్ సర్జరీ.. దీని ద్వారా ముఖంలోని కొన్ని భాగాలను పునర్నిర్మాణం చేస్తారు. పుట్టుకతో వచ్చే ముఖానికి సంబంధించిన లోపాలను సరిచేయడం. ఆధునిక వైద్య



పట్టుకుంటున్న అనుభవం, అనుకోకుండా జరిగిన ప్రమాదాల్లో తెగిన చేతివేళ్లు, చేతులు, శరీర భాగాలను వైద్య విధానం ద్వారా సరాలు, రక్తనాళాలు, సూక్ష్మమైన భాగాలను పరిశీలించి సర్జరీ చేస్తారు దీనినే మైక్రో సర్జరీ అంటారు. ఇవన్నీ ఇప్పుడు ఖమ్మంలో అందుబాటులో ఉన్నాయని అమ్మ తెలిపారు.

